



Не падают духом!

Стр. 3

Ко Дню полиции

Стр. 4

И хочется, и колется

Стр. 5

ГОРОД ЕРМОЛИНО

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА



Россия УГОЛОК

№ 43 (824)

12 ноября
2020 года

Свободная цена
Издается с июля 2004 г.

12+

ПУТЬ ОТКРЫТ



Завершились работы по благоустройству пешеходной дорожки от улицы Ленина до Островского. Спуск заасфальтировали, выложили бордюрным камнем, установили поручни.

«Ранее администрация обещала жителям благоустроить этот участок, - пояснил мэр Ермолина Евгений Гуров. - И вот результат».

Кроме того, новый тротуар появился по пути к «Магниту» в районе дома №2 на Советской. Сейчас подрядчик устраняет здесь недоработки. А после этого состоится приёмка дорожки.

ЛЕДОВАЯ ПОБЕДА



Клуб «Ермолинские вороны» под руководством тренера Игоря Лукьянова завоевал первое место в соревнованиях в зачёт зимней областной спартакиады по хоккею 2019-2020 среди спортивных команд Калужской области в группе Б. В этом году ребята вновь представляли на состязаниях весь Боровский район. Спортсмены обыграли малоярославецкую команду со счетом 3:2, забив победную шайбу за 7 секунд до конца основного времени.

ТЕМА НОМЕРА

Отступать некуда? ^{стр.} 3



Ермолинский «Трансмет» оказался «под колпаком». На въезде к предприятию установили видеонаблюдение. Доступ к «картинке» теперь есть у всех желающих

БЕЗ ОЧИСТКИ НЕ ОБОЙТИСЬ

По информации администрации Боровского района, проект станции очистки воды в Ермолине готов, реализовать его запланировано в 2021 году.

Новый объект расположится за улицей Кирова, на территории бывших огородов. Кроме того, уже начаты работы по реконструкции районных очистных сооружений уже начаты. Завершить их также планируют в 2021-м. В планах ресурсников также обновление оборудования водозабора в центральной части Ермолина.



**Уважаемые сотрудники и ветераны
отделения МВД России
по Боровскому району!**

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником – Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Вы посвятили себя нелегкому, но благородному делу. Ваша служба – это гарантия безопасности и покоя жителей нашего района. Проявляя мужество, выдержку, полную самоотдачу, вы стоите на страже законности и порядка.

Ваш профессионализм, добросовестное отношение к работе позволяют успешно решать сложнейшие задачи противодействия преступности.

Особые поздравления ветеранам органов внутренних дел, на бесценном опыте которых воспитывается молодое поколение.

От всей души желаем вам успехов в трудовой деятельности, принципиальности, внимания и чуткости к людям. Крепкого здоровья, благополучия, семейного счастья, радости вам и вашим близким!

Глава Боровского района А.В. БЕЛЬСКИЙ
Глава администрации Боровского района
Н.А. КАЛИНИЧЕВ



**Уважаемые работники полиции,
дорогие ветераны органов внутренних дел!**
Примите поздравления с вашим профессиональным праздником — Днём сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Служба в полиции – трудное, опасное, но благородное дело, и вы всегда с честью и достоинством выполняете свой долг перед государством и гражданами. От вашей оперативности и профессионализма зависят человеческие жизни и судьбы.

Благодарим вас за добросовестный труд, преданность выбранной профессии и высокую ответственность при исполнении служебных обязанностей.

Низкий поклон ветеранам органов внутренних дел. Вы остаетесь в строю и передаете богатый практический опыт молодому поколению сотрудников.

От всей души желаем успехов в вашей нелегкой службе, удачного решения возложенных задач, постоянного совершенствования, достижения высоких результатов в работе. Доброго здоровья, счастья и благополучия вам и вашим родным!

Глава города Ермолино
Е.А. САМОКРУТОВА
Глава администрации города Ермолино
Е.А. ГУРОВ

КУЛЬТУРА

Не падают духом!

Сотрудники ермолинского Дома культуры провели мероприятия, посвященные Дню народного единства, и начали готовиться к другим праздникам

ПОГОВОРИЛИ О ПАМЯТНЫХ ДАТАХ

В преддверии праздника в детской библиотеке для ребят младшего школьного возраста прошла информационная пятиминутка «Моя Россия – моя страна». Сотрудники учреждения рассказали юным посетителям читального зала о значимом дне в истории нашего государства – 4 ноября и о событиях, происшедших в 1612 году, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского изгнало из Москвы польско-литовских интервентов. Также ребята узнали о чудотворной иконе Казанской Божьей матери, которая стала символом освобождения Руси от иностранных захватчиков.

«Изначально планировалось масштабное мероприятие в зрительном зале Дома культуры для большого количества детей. Мы подготовили программу с информационными слайдами и подробным рассказом о годах смутного времени. Но в связи с ограничительными мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции, встречу с юными читателями пришлось провести в более узком формате. Тем не менее она состоялась. Ребята, посетившие пятиминутку, остались довольны, – пояснила заведующая детской библиотекой Нина Николайчик.

Познавательную беседу «У чистого истока» провели 3 ноября и для представителей Всероссийского общества слепых. В музыкально-литературной гостиной на улице Русиново поговорили о победном окончании Великого стояния на реке Угре, приурочив тематическое мероприятие к празднованию Дня народного единства.

ВЫСТУПИЛИ ДИСТАНЦИОННО

Творческие коллективы ермолинского ДК «Полёт» подготовили и записали видео танцевальных, вокальных, поэтических номеров в исполнении юных воспитанников учреждения культуры, которые впоследствии соединили в онлайн-концерт под названием «Дети за народное единство».

«Четвертого ноября в 12 часов мы разместили запись на сайте ДК и в официальной группе ВКонтакте. На сегодняшний день онлайн-выступление наших юных артистов посмотрели порядка двухсот пятидесяти человек, – уточнил заместитель директора Дома



Ребята, посещающие изостудию при ермолинском ДК «Полёт», украсили учреждение рисунками ко Дню народного единства

культуры Евгений Иванов. – Также в этот день состоялся и аудиоконцерт. На площади возле ДК «Полёт» установили аппаратуру и транслировали выступление ермолинских вокальных коллективов. А участники нашей изостудии подготовили выставку рисунков, приуроченную к Дню народного единства».

НЕПРИВЫЧНЫЙ ФОРМАТ

Руководитель народного ансамбля эстрадного танца «Ритм» Галина Енина рассказала, что готовится к праздничному концерту детский творческий коллектив начал уже давно.

«Мы активно работали с ребятами на занятиях, чтобы получить достойный результат на сцене. Только тщательно отрепетировав все элементы танца, собираем всех участников коллектива и записываем номера на видео, которое в дальнейшем используется для монтажа концертной программы к тому или иному праздничному мероприятию, – говорит Галина Владимировна. – Для детей очень непривычен формат выступления перед пустым залом. Все они расстраиваются, узнав, что «живые» концерты в силу сложившихся обстоятельств проводить запрещено.



Сотрудники и юные артисты Дома культуры подготовили онлайн-концерт «Дети за народное единство»

Соответственно, зрители не могут оценить их творческие навыки, отблагодарив бурными аплодисментами, а ребята этого очень ждут».

С ПОЛОЖИТЕЛЬНЫМ НАСТРОЕМ

Сотрудники ДК «Полёт» не собираются останавливаться на достигнутом. В онлайн-режиме идет подготовка к предстоящим в скором времени концертам ко Дню матери и Дню инвалидов, в которых, по словам Евгения Иванова, примут участие не только детские творческие коллективы, но и взрослые.

«Также сейчас полным ходом идет репетиция новогодней сказки «Подарок для Деда Мороза». Пока мы не знаем, в каком режиме будем транслировать зрительям театрализованную постановку, поэтому готовимся к двум вариантам развития событий – выступлению на сцене и онлайн-показу. Одним словом – трудимся! Настрой у всех сотрудников Дома культуры положительный. Мы намерены развивать искусство и культуру, работая в любом режиме. А пока ждем того момента, когда медики окончательно победят коронавирус, и не падаем духом!» – подытожил Евгений Васильевич.

Анастасия ВЯТКИНА

Отступать некуда?



Камеру установили на въезде на «Трансмет»

Ермолинский «Трансмет» оказался «под колпаком». На въезде к предприятию установили видеонаблюдение. Доступ к «картинке» теперь есть у всех желающих

ПОЛОСА ПРЕПЯТСТВИЙ

В режиме онлайн можно отследить количество транспорта, попадающего на территорию «ароматного» предприятия. Постоянная ссылка размещена на сайте администрации города. Решение о необходимости контроля глава районной администрации Николай Калинин, мэр Евгений Гуров, представители правоохранительных органов и специалисты Министерства природных ресурсов региона приняли совместно с жителями на недавнем совещании в Доме культуры «Полёт».

«Администрация города установила камеру на подъезде к территории предприятия, чтобы можно было отследить транспортный поток», - пояснил Гуров.

Кроме того, во время совещания ермолинцы обратились к Николаю Калинину с просьбой «отрезать» площадку от въездов и выездов со всех сторон: «Там, где расположено производство полуфабрикатов, на «Трансмет» проходит дорога. Считаем, что установка блоков ситуацию не решит. Просим эту территорию перекопать. Хотим видеть, сколько машин действительно сюда заезжает».

Жители опасаются, что ночью по этому участку к их зловонному «соседу» могут попадать большегрузы.

Правда, с этим в корне не согласился руководитель предприятия Александр Ларин. Он пояснил, что ни одна машина таким образом к нему никогда не добиралась. Тем не менее местные власти выполнили просьбу ермолинцев.

«Для ограничения доступа к «Трансмету» через поле перекопали дорогу со стороны улицы Заречной», - подчеркнул Евгений Гуров.

КАМЕРАМ БЫТЬ

В попытках доказать, что грузовики продолжают привозить на предприятие отходы, людям приходи-

лось фотографировать номера курсирующих авто. Понятно, что отследить график их движения за целый день едва ли возможно. Установленное видеонаблюдение наверняка поможет решить эту проблему.

Есть и ещё один неоспоримый плюс: «Считаю, что видекамера позволит в январе зафиксировать, освободила ли организация площадку в определённый судом срок», - отметил прокурор района Александр Егоров.

Напомним, что, по словам Александра Владимировича, времени на переезд у «Трансмета» осталось не так много. На недавнем совещании он пояснил, что есть конкретное судебное решение, согласно которому свои пожитки руководство должно упаковать, завершив свою деятельность 14 января.

«Предприятие не согласилось с иском прокурора, обжаловав его. Однако апелляционная инстанция поддержала иск и решение судьи Боровского района», - пояснил он.

Благодаря установленному оборудованию власти и жители смогут определить также время, в которое на площадку привозят отходы. К слову, среди людей давно идёт молва о том, что поток машин сюда приезжает под покровом ночи. Определить, насколько опасения достоверны, позволит снятая «картинка».

Тем не менее устраиваться с попкорном на диванах и спокойно посматривать за движением грузовиков ермолинцы не намерены. Местные мамочки из ОПХ во время прогулок с колясками собираются и дальше вести поочерёдное дежурство, подсчитывая заезжающих на предприятие «гостей». А ещё одним шагом на пути к прощанию с «ароматным» резидентом уже стала регулярная «вахта», которую несут ермолинцы на территории самой площадки. Все завезённые сюда отходы они тщательно изучают и фотографируют.

Екатерина ЛУБИНЕЦ

НОВОСТИ

НОВАЯ БОЛЬНИЦА



По инициативе губернатора Владислава Шапши в Калужской области появится специальный госпиталь для лечения больных с коронавирусом на территории областной инфекционной больницы. «Планируем, что он сможет принять до 1000 пациентов, - пояснил губернатор. - Построить его надо оперативно. Есть проекты быстровозводимых сооружений, есть технологии, есть площадка. Дал поручение в течение недели проработать этот вопрос, в том числе финансовую составляющую. Коронавирус - это надолго. Но другие болезни при этом никуда не делись, и их надо лечить. Строительство госпиталя позволит нам на высоком уровне оказывать помощь больным с коронавирусом, не перепрофилируя для этого койки в других медицинских учреждениях».

НА ЛИНИИ

В связи с введённым в Калужской области режимом самоизоляции для граждан старше 65 лет работающие пенсионеры в автоматическом режиме получают больничные листки на период со 2 по 14 ноября и с 15 по 28 ноября.

«Документы во время карантина выписываются на основании направленных реестров от работодателей автоматически. Расчёт пособия по временной нетрудоспособности в связи с карантином производится по общим правилам. При стаже более восьми лет дни, проведённые на больничном, оплачиваются в стопроцентном размере. Для расчёта пособия берётся заработок за два года», - пояснила руководитель калужского регионального отделения Фонда обязательного медицинского социального страхования Ольга Иванченко.

По номерам горячих линий можно уточнить вопросы о больничных в связи с самоизоляцией: +7 910 912 67 88, 8 (4842) 71-37-71, 71-37-72, 71-37-75.



КРЫЛАТОЕ СПАСЕНИЕ



Вертолёт санавиации эвакуировал пациента ЦРБ. Техника приземлилась на площадке возле боровской спортшколы «Звезда». Как рассказала главврач центральной больницы Наталья Огородникова, воздушное транспортное средство по решению централизованной областной скорой помощи перевозило пациента, который с хронической сердечной недостаточностью переведён из палаты интенсивной терапии отделения кардиологии ЦРБ в региональную больницу. «Время ожидания автотранспорта слишком велико, поэтому Калуга приняла решение направить к нам санавиацию. Такие вертолёты могут садиться на любой ровной площадке. Этот способ эвакуации значительно сокращает время доставки пациента в случае крайней необходимости», - отметила Наталья Владимировна. Напомним, контракт с частной компанией заключил в начале ноября региональный центр скорой медицинской помощи и медицины катастроф. Теперь в областной центр из районов пациентов с тяжёлыми заболеваниями будут доставлять на вертолёте.

Александр КУЛИГИН: «На ошибку не имеем права»



Сотрудники полиции отметили свой профессиональный праздник. О самых громких делах и нелёгких буднях стражей порядка рассказал начальник отдела по Боровскому району Александр Кулигин

- Александр Валерьевич, без каких профессиональных качеств не обойтись сотруднику вашего ведомства?

КУЛИГИН: В работе необходимы хорошая подготовка и умение применять закон в служебной деятельности. А ещё - смелость и терпеливое отношение к службе. Графика совершения преступлений нет. Поэтому у каждого из нас - ненормированный рабочий день. В шесть часов не можем просто закрыть двери и уйти домой. В общении с людьми сотрудник тоже должен быть комфортным. Любого человека надо уметь расположить к беседе. И далеко не всегда это просто. Кто бы ни пришел в органы внутренних дел - пострадавший, виновный или, наоборот, невиновный человек, к каждому должны найти подход и разобраться в ситуации.

- Имеет ли полицейский право на ошибку?

КУЛИГИН: Любое неправильное решение - сломанная судьба. Незаконное привлечение недопустимо в нашей деятельности. Без качественного сбора материала невозможно дать оценку действиям сторон конфликта. Нельзя «вешать» негатив на человека. Например, сегодня я с плохим настроением пришёл на службу, буду всех привлекать, а завтра - день рождения, значит - амнистия? Так не получится. Потом такому сотруднику дадут оценку, вплоть до привлечения к уголовной ответственности.

Любой нарушитель может исправиться, начать мыслить по-другому. Люди воспитываются и совершенствуются. Недопустимо оценивать по прошлым поступкам. Причём это касается и административных правонарушений, и уголовных дел. Любое принятое решение контролируется органами прокуратуры и вышестоящим управлением. Система МВД стала одной из самых прозрачных. Участник процесса может обратиться в другие инстанции, которые дадут оценку ситуации и объективности решения. Идёт колоссальный контроль. Поэтому допустить ошибку просто не имеем права. Понятно, что не каждому участнику процесса нравится принятое решение. Один может считать наказание слишком мягким, а другой - наоборот.

- А бывает, что возникает чувство жалости к одной из сторон конфликта?

КУЛИГИН: С моральной стороны можно посочувствовать какой-то ситуации. Но сотрудники полиции работают для того, чтобы правильно, качественно и квалифицированно давать оценку любому действию. Жалость или любой другой психологический момент в решениях недопустимы. Сочувствие не может накладываться отпечаток на них. Такой подход кажется

на первый взгляд «чёрствым», но лишь так можно добиться объективности. Если сотрудник полиции начнёт неправильно мыслить - недалеко до нарушений. Жалость - только после работы.

- Какие громкие дела районной полиции недавно удалось раскрыть?

КУЛИГИН: Среди прочих - два тяжёлых резонансных преступления. В конце октября задержали педофила, который наводил страх на родителей всего района. В Боровске от его действий пострадал десятилетний мальчик. Следователи СК России совместно с оперативными работниками полиции и экспертами выехали на место происшествия, произвели тщательный осмотр, в ходе которого обнаружили отпечатки. За короткий промежуток времени отработаны все лица, чьи следы были найдены на месте преступления. Установлен подозреваемый. Им оказался неработающий 53-летний житель города Жукова. Он заключён под стражу.

Оперативно раскрыли преступление, произошедшее в Балабанове. Участковый обнаружил в квартире мертвого мужчину, которому нанесли восемь ножевых ранений. Благодаря оперативной работе следователей, личность предполагаемого убийцы установлена. Им оказался 37-летний житель Ермолина. По факту убийства следователи возбудили уголовное дело.

- Какие правонарушения чаще всего совершают в Боровском районе?

КУЛИГИН: Бывает, что по два-три водителя в течение дня ловим в состоянии алкогольного опьянения. Я очень прошу жителей, если при вас кто-то садится за руль в нетрезвом виде, предупредите такие действия. Лучше объяснить, что человек ведёт себя неправильно, чем потом кусать локти от того, что кто-то стал калекой. А ещё лучше меньше пить, больше заниматься спортом. К счастью, нынешняя молодёжь меняется в лучшую сторону. Многие понимают, что здоровье нужно беречь.

Распространены и семейно-бытовые скандалы. Здесь участковые становятся настоящими психологами. Разбираются в ситуации, уговаривают людей и улаживают конфликты. Летом всё немного проще. Жители чаще отправляются на дачу, больше двигаются. А зимой, сидя в четырёх стенах, где-то пьют, веселятся и ругаются.

- Есть способы обезопасить себя от грабежей?

КУЛИГИН: Дачные дома и квартиры лучше ставить на охрану. Распространённая проблема - угон автотранспорта. Лучше парковать машину на платной стоянке или оборудовать качественной сигнализаци-

ей. Не стоит бросать ключи и персональные данные в легкодоступных местах и, тем более, приводить незнакомых людей к себе в гости. Опасными являются также телефонные знакомства: девушки приезжают в гости, а потом у хозяев не достаёт имущества. Ситуации разные. Чтобы избежать их, людям необходимо больше думать о последствиях.

- Как стать сотрудником полиции?

КУЛИГИН: Система настолько гибкая, что допустим карьерный рост даже для работников без образования. Любой гражданин может прийти к нам, чтобы ознакомиться с обстановкой. Однако требуется соответствовать ряду требований по здоровью, а также не обойтись без тестирования на полиграфе. В случае успеха даже в год устройства на службу даём шанс человеку поступить в вуз и получить бесплатное высшее юридическое образование. Согласитесь, не каждый работодатель гражданского направления может позволить себе подобную систему. Считаю, что наша служба очень престижна. Человек себя реализует, занимаясь раскрытием преступлений, неся охрану общественного порядка, предупреждая правонарушения и преступления, работая в ГИБДД, уголовном розыске. Также у нас есть набор сотрудников патрульно-постовой службы. И это далеко не все направления деятельности. Сейчас организуем дополнительный набор в органы внутренних дел Боровского района. Приглашаем молодых людей, отслуживших в армии, и девушек с юридическим образованием. Предлагается стабильная работа и хорошая зарплата. Выход на пенсию - уже после 20 лет службы.

- Помогаете «новичкам», пополнившим ваши ряды?

КУЛИГИН: Конечно. Никогда сотрудников не бросаем на произвол судьбы. Ведётся осознанная подготовка. У нас развит Институт наставничества. Люди, служившие более 10 лет, считают своим долгом воспитывать молодёжь. Работаем с ветеранами. Они приводят к нам на службу внуков. Считаю, что Родину нужно любить, доказывая это чувство результатами своей работы, постоянным трудом, направленным на охрану общественного порядка, сдерживанием преступности.

- Как к вашей непростой работе относится семья?

КУЛИГИН: Благодарен жене, она меня понимает. Служу в полиции уже 25 лет. Иногда в 9 вечера прихожу домой, а в 10 уже нужно возвращаться обратно.

Екатерина ЛУБИНЕЦ

